

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ДМИТРА МОТОРНОГО

ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНА
ПРОГРАМА
«ПІДПРИЄМНИЦТВО,
ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ В 2023 РОЦІ
БУЛО ОНОВЛЕНО В ЗВ'ЯЗКУ З ПОСТАНОВОЮ КМУ
№ **1392** «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПЕРЕЛІКУ
ГАЛУЗЕЙ ЗНАНЬ І СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ, ЗА ЯКИМИ
ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ
ОСВІТИ» ВІД **16** ГРУДНЯ **2022** Р. ТА З ВНЕСЕННЯМ
ЗМІН ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОСВІТНІ ПРОГРАМИ В
ТДАТУ **2023** Р.

РОЗРОБНИКИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ:

Лисак Оксана Іванівна – гарант освітньо-професійної програми, керівник робочої групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і бізнесу діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Яворська Тетяна Іванівна – доктор економічних наук, професор кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Прус Юрій Олександрович – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Завадських Ганна Миколаївна – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

Костюк Михайло Леонідович – керівник ТОВ «ДІПХОЛЬЦ», м. Запоріжжя;

Тарасенко Олеся Віталіївна – здобувач вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

МЕТА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців з високим рівнем національної свідомості, незалежним мисленням

які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками аналізу та оцінки підприємницької, торговельної та біржової діяльності

здатні приймати ефективні рішення в цих сферах, використовувати сучасні технології у практиці управління

мають здібності до навчання протягом усього життя.

ОСНОВНИЙ ФОКУС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ

В програмі зроблено особливий акцент на формуванні навичок саморозвитку професійних компетентностей, застосування сучасних інформаційних технологій стратегічного управління бізнесом в умовах ринкової конкуренції.

Ключові слова: підприємництво, торгівля, біржова діяльність, управління бізнесом, управлінські рішення, економічне управління, управління персоналом, економічна безпека, конкурентоспроможність, стратегія.

ВИПУСКНИКИ МОЖУТЬ ПРАЦЮВАТИ НА ПОСАДАХ:

економіст (2441.2), економіст з планування (2441.2), економіст з аналізу даних (2441.2), економічний радник (2441.2), оглядач з економічних питань (2441.2)

професіонал з фінансово-економічної безпеки (2414.2), аналітик з питань фінансово-економічної безпеки (2414.2), професіонал з інноваційної діяльності (2419.2)

консультант (в апараті органів державної влади, місцевого самоврядування) (2419.3), консультант з економічних питань (2441.2), консультант з ефективності підприємництва (2419.2),

викладач професійного навчально-виховного закладу (2320); викладач професійно-технічного навчального закладу (2320); фахівець з розширення ринку збуту (2419.2); фахівець з ефективності підприємництва (2419.2)

ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти з кожної дисципліни здійснюється на основі проведення кредитно-модульних контрольних заходів, які включають поточний, підсумковий модульний та семестровий контроль знань

Основні принципи організації та оцінювання поточного і підсумкового контролів регламентуються вимогами Положення про організацію освітнього процесу і Положення про оцінювання знань здобувачів ВО.

ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ

Інтегральна компетентність (ІК)

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог

Загальні компетентності (ЗК)

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.

Фахові компетентності (ФК)

ФК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку підприємницьких, торговельних або біржових структур.

ФК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній або біржовій діяльності.

ФК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі або біржовій діяльності.

ФК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності.

ФК 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проєктів в підприємницькій, торговельній або біржовій діяльності.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Офіційний сайт ТДАТУ імені Дмитра Моторного

<http://www.tsatu.edu.ua/>

Електронні навчальні курси дисциплін Moodle

[http://op.tsatu.edu.ua,](http://op.tsatu.edu.ua)

Наукова бібліотека ТДАТУ, <http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/>

Електронний інституційний репозитарій elarTSATU –

<http://elar.tsatu.edu.ua/>

Сайт факультету економіки та бізнесу <http://www.tsatu.edu.ua/feb/>

Сайт кафедри економіки і бізнесу <http://www.tsatu.edu.ua/et/>

Наявність доступу до баз даних Scopus та Web of Science

ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Код	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП			
1. Цикл загальної підготовки			
ОК 1	Методологія та організація наукових досліджень	6	екзамен
ОК 2	Стратегії сталого розвитку	6	диф. залік

2. Цикл професійної підготовки

OK 3	Конкурентоспроможність бізнесу	6	екзамен
OK 4	Особиста результативність та комунікативна ефективність	6	екзамен
OK 5	Управління проектами	6	екзамен
OK 6	Економічне управління підприємством	4	екзамен
OK 7	Інновації у соціально-економічному розвитку (англ. мовою))	5	диф. залік
OK 8	Управління персоналом	5	екзамен
OK 9	Стратегічне управління бізнесом	5	екзамен
OK 10	Економічна безпека	4	екзамен

2.1. Практична підготовка

OK 11

Виробнича (переддипломна) практика

6

диф. залік

Дисципліни за вибором здобувача

ВК 1

Дисципліна за вибором 1

5

екзамен

ВК 2

Дисципліна за вибором 2

5

диф. залік

ВК 3

Дисципліна за вибором 3

5

екзамен

ВК 4

Дисципліна за вибором 4

5

диф. залік

ВК 5

Дисципліна за вибором 5

5

диф. залік

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

